

















Wirtshaus Zinners

Swiss made since 1871

Taufkirchen

Das frisch renovierte Restaurant zusammen mit dem schönen Wirtshaus und dem Biergarten liegt in der traumhaften und zentralen Lage von Taufkirchen im Herzen Oberbayerns.

Im September 2015 wurde das Restaurant von den beiden Brüdern Sebastian und Ferdinand Zinner wiedereröffnet. Die Zinners legen Wert auf einen regionale Küche und verwöhnen Ihre Gäste mit traditionell bayrischen Gerichten. Neben dem Restaurant bewirtschaften sie zusätzlich noch das nebenan liegende Kultur- und Kongresszentrum.

Die durch Electrolux Professional ausgestattete Küche serviert ca. 80-120 Mahlzeiten pro Tag. Bei Events können es sogar bis zu 250 Mahlzeiten sein.

Das Wirtshaus bietet eine Küche bei der die Qualität der Produkte im Vordergrund steht.

Electrolux Professional richtete die ganze Küche des Wirtshaus Zinners ein.

- Haubenspülmaschine
- Topfspülmaschine
- Gläserspülmaschine
- Elt Kippkochkessel, 601

- Elt. Kippbratpfanne 801
- Elt Air-o-steam 10 GN 1/1, Touchline
- Elt. Friteuse, 71
- · Elt. Bratplatte, glatt, 2 Zonen
- · Elt Salamander
- Elektro-Aquacooker, GN 1/1
- · Schockkühler/froster 15 kg, 1/1GN
- Ecostore Kühlschrank
- Gemüseschneidmaschine
- Mixer

Electrolux Professional GmbH Junostr. 1 D-35745 - Herborn Tel. +49 (0) 2772 71400 Fax +49 (0) 2772 71479 Email: professional@electrolux.de

Web: www.electrolux.de/professional

Electrolux Professional GmbH Europaring F16 - 201 A-2345 Brunn am Gebirge Tel. +43 1 86 348 0 Fax +43186348300 Email: efs.office@electrolux.co.at Web: www.electrolux.at/professional Electrolux Professional AG Allmendstr. 28 CH-6210 Sursee Tel. +41 41 926 81 81 Fax +41 41 926 81 80 Email: professional@electrolux.ch Web: www.electrolux.ch/professional



Erleben Sie die Electrolux Excellence und erfahren Sie mehr auf www.electrolux.de/professional

Folgen Sie uns auf







Excellence der Umwelt zuliebe

- · Alle Electrolux Werke sind ISO 14001 zertifiziert.
- Electrolux Professional achtet bei der Entwicklung aller Produkte auf geringen Wasser-, Energie- und Reinigungsmittelverbrauch sowie auf niedrige Emissionswerte.
- · Während der letzten fünf Jahren wurden mehr als 70% der Produkte mit innovativen, kunden- und umweltorientierten Ausstattungen aktualisiert.
- · Alle Electrolux Professional Produkte entsprechen den ROHS- und REACH-Richtlinien und sind über 95% recycelbar.
- · Alle Electrolux Professional Produkte werden strengen Qualitätstests unterzogen, sämtlichen Funktionen werden gesondert von erfahrenen Technikern überprüft.

